



# 拒绝使用油烟净化设备 给补助都不用,烧烤店遭取缔

## 清江浦区集中整治违规烧烤店,重点是前进东路、港口路,清河北路、工农路

烧烤不仅满足了人们的味蕾,工作之余,三五成群,一边吃烧烤,一边聊天,还是一种放松减压的好方式。因此,烧烤店也格外受欢迎。但烧烤店在经营的时候,也应以不影响市容市貌、不污染空气质量为前提,做到入室经营、无油烟烧烤等。本月以来,为了规范烧烤店经营,清江浦区综合执法局对辖区烧烤店进行集中整治。

■淮海晚报记者 杨春阳 通讯员 王旭



执法人员暂扣烧烤炉

### ●不使用净化设备,烧烤店被取缔

肉品放在了烧烤炉上,浓烟滚滚冒出,随着烧烤炉食材的增多,黑色的浓烟也越来越多,徐徐上升,弥漫在空中,不仅污染环境,也对附近的居民造成了困扰。因为没

有使用油烟净化设备,在清江浦区浦南路的一家烧烤店,店主就在木炭上直接放置食物,并认为,这样烟熏火燎烤出来的食物才好吃。“我们曾多次上门做工

作,告诉店主,烧烤店应做到无油烟烧烤,劝导店主使用油烟净化设备,甚至主动掏出3000元补助。”清江浦区综合执法局工作人员说,但是对方态度强硬。无奈,本月

初,清江浦区综合执法局联合公安部门、律师,依据《江苏省大气污染防治条例》,对该烧烤店予以取缔,同时,劝阻房东不要将该店继续租给该烧烤经营者使用。

### ●占用人行道经营,烧烤炉被暂扣

烧烤店不仅要使用无烟设备,还要做到入室经营。本周一夜里8点左右,清江浦区综合执法局的工作人员在巡查中发现,一家刚刚开业的烧烤店正在占用人行道作业。这家烧烤店位

于清江浦区大王路上,于本月刚刚开始营业。经检查,执法人员发现,该家烧烤店虽然使用了无烟设备,却违反了相关条例,属于占道经营。

境卫生管理条例》规定,烧烤摊点应做到入室经营,不能侵占公共用地。执法人员暂扣了该店主的烧烤炉,并通知其近期接受处理。

的罚款。“前期我们已经进行过多次宣传,告知入室经营,但效果并不明显。如若摊主想拿回烧烤炉,应先写保证书,保证以后入室经营。”执法人员告诉记者。

### ●如何做到规范经营?

据了解,目前,清江浦区综合执法局对辖区内的烧烤摊点开展集中整治活动,重点整治路段为前进东路、港口路,清河北

路、工农路,一旦发现不规范经营的烧烤摊点,将依据有关法律法规的规定予以行政处罚。

人员375人次,规范烧烤经营点14处,暂扣烧烤炉10只。“严禁城区范围内从事露天烧烤,道路两侧烧烤摊点必须入室经营;为减

少烧烤对空气环境造成的损害,提倡烧烤业主使用无烟烧烤炉或加装油烟净化设备。”该局工作人员介绍。

## 光有转账记录没借条 10万块钱是借是还?

2016年6月25日,小孙通过银行向小朱转账10万元。过了一年多,小孙催小朱“还钱”,小朱说这钱他不需要还。两人闹到法院,清江浦法院一审判决小朱确实不需要还钱。小孙不服提起上诉,5月15日,市中院维持一审判决。

■淮海晚报记者 李蓉 通讯员 钟静姝

经法庭调查了解到,小孙和小朱都是做生意的。小孙称,2016年6月25日,小朱打电话给他,说需要10万元,请小孙把钱凑给他。小孙就通过银行转账给小朱的账户里打了10万元,双方没有打借条,也没有约定还钱日期等具体事宜。过了一年多,小孙催小朱“还钱”。小朱称,之前两人有些生意上的往来,他曾经帮小孙垫付过十几万元货款,小孙陆续还钱给他,但还差10万元没还清,这钱是小孙还他的欠款而已,他从来没跟小孙借过钱。

2018年2月,小孙将小朱起诉到清江浦法院。庭审中,小孙提供了银行的转账凭证,证实他确实曾经转账过10万元给小朱,但是除此之外,他没有任何证据可以证明这笔钱是他借给小朱的。小朱也表示,双方没有借贷合意。根据他提供的自己的银行账户流水明细,在转入此款项之前,他的银行账户与小孙确有其他款项的往来。

孙与小朱之间10万元借贷关系的成立,因此驳回了小孙的诉讼请求。简单地说,光有转账记录却没有借条,无法证明这钱是借的。小孙不服,上诉至市中院。5月15日,市中院审理后认为一审判决事实清楚,判决结果正确,维持一审判决。

## 本以为来了大生意 结果被骗三四万元

“三四万块钱的烟酒饮料啊,说骗就被骗了!”昨日,提起前两天的遭遇,烟酒店老板吴先生气得不轻。

■淮海晚报记者 李蓉 通讯员 李丹丹

14日中午,一男子来到吴老板店里,说自家要在15日中午办喜事,需要一些烟酒饮料。男子挑了20箱洋河酒、7条软中华香烟和3箱果粒橙饮料。男子说,他现在手头的钱要留着第二天办酒席用,烟酒钱要等酒席结束收了礼金再来结账,并且,不需要麻烦吴老板送货,

他自己就有三轮车,现在就可以把货直接拖走。男子给吴老板留下了自己的联系电话,吴老板拨了一下,男子电话是通的。吴老板就让男子把东西都拖走了,甚至一毛钱订金都没收。到了15日中午,吴老板估摸着男子家的酒席应该差不多结束了,就拨打男子电话,想让

其来结账,结果,电话打不通了。吴老板才感觉被骗,立刻报了警。清江浦区公安分局白鹭湖派出所已将该案列为刑事案件,目前正在侦查中。民警提醒广大市民,特别是个体业主,碰上这类交易一定要钱货两清,不要轻信他人,以免上当受骗。



“三好生小明”供图:5月13日上午11点30分,在生态文旅区九华学府小区公共自行车停放点,有居民把自家衣服晾在公共自行车上,影响市容,有碍观瞻。

### “随手拍”活动开始啦

新一轮创建全国文明城市的号角已经吹响,淮海晚报特开展“随手拍”活动,广大市民可通过自己手中的相机、手机等,把身边不文明的现象用镜头记录下来,曝光有损我们城市形象的不文明行为,促进我市创建文明城市工作。

活动参与方式:照片画面清楚,须配有“拍摄时间、具体地点、情况介绍”内容;照片须为原创,且未在其他报刊、杂志、网站发表过;请留下姓名或笔名、通讯地址、手机号码,方便刊登时署名和刊登后发放稿酬奖励。

请将所拍照片发送至邮箱:  
hhwb@vip.163.com



## 有精神疾病腿脚还不好 独自离家走了近10里路

晚报讯 15日上午9点22分,清江浦公安分局大运河广场警务站接到市民报警称,在淮海西路某诊所内有名男子疑似迷路,且言语表达不清,无法沟通。

民警高昱邦到达现场时,该男子还坐在诊所内。诊所医生告诉民警,男子早上8点多钟就来了,后来自己问他是不是来看病的,发现他说话十分费劲,连自己的名字都说不清楚,估计是一名精神病患者。“他在这边快一个小时了,请你们帮忙找找他的家人,把他送回去。”

男子看见民警,显得十分激动,一直用手比划着,但就是无法表达出自己的姓名和家庭住址。民警只好在其身上查找,发现了他随身携带的身份证,后又通过公安大数据平台查找,终于知道男子住在水渡口大道附近某小区。因为男子腿脚有残疾,行动不便,民警驱车将他送回了家。

民警告诉该男子的家人,男子离家后向西一直走了将近10里路,在诊所又坐了一个小时。男子家人对民警说:“他本身有精神疾病,腿脚又不好,一般只会住在小区内转转,附近居民都认识他,我们就没太在意,没想到这回跑了这么远,我们以后一定会看护好他,真是太感谢你们了。”

■淮海晚报记者 陈帅 通讯员 王颖